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DIVISION OF MOTOR CARRIERS , 
• •• - ; Tax Branch. . • 

..Post Office Box 2007 ' 
-Frankfort,. KentucKy.40602 : 

- •'• (502) 564-4540 ' . - , 
Transportation Cabinet '• ' ' Department of Vehicle Regulation 

•••'••' • ' DEC 07., 2004 
G<§ $• EXPEDITED FREIGHT LTD 
5105'W WL-NQNA STREET .. ' : • 
CHICAGO IL 60630 . 

This'' will'advise that on-'this date, Kentucky Highway Use.(KYU) license 
_j3wriDepJlt5043_has..beea-jjssUed; to. you.pur,suani.to;.iiom„ap^^C.aMojL_ 
In addition to obtaining this'-license, other.qualification and.licensing 
requirements (license, plate registration,.^, fuel-, tax license,.opera ting 
authority/ etc,) must be. met before you may.lawfully operate in Kentucky, 
Future request for additions or deletions of.any vehicles' licensed for 
• 60,000 pounds ;or greater, under you.rK'YU number,, must'be, submit ted on form 
TC95-38 and.forwarded to the address listed above or submitted ... 
electronically through our website located, at http://transpqntation..Ky,gov/ 
•inotorcarriers/. You, will also,receive :tax reports and return envelopes for 
each of the remaining quarters'of'this:year...

;You wi11 receive four reports 
each year at the end of March'to complete and return as.each quarter'is 
due. KentucKy law requires that each KYU licensee .file a tax return-for 
-each quarter' even" if you do hot'travel on KentucKy highways during a 
quarter. If you have no miles to report, you, should file the return stating 
"No: Operations", There'are no except ions to the requirements-of filing a -
quarterly tax return. Failure*to file a tax return will result in 
cancellation Of your license.' Cah.ce.ll at ion of your license'will require ' 
payment of additional penalties up. to $500, and posting of a bond prior to 
. reinstatement. Operating under a canceled license will result in citations 
and inpounciTient of the vehicle involved. 
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